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adatból információ, hálózatelemzéssel



Fedezze Fel és vizualizálja  
ügyFélhálózatát!

az ügyfelek viselkedését nagyban befolyásolják kapcsolataik más ügy-
felekkel, valamint az ügyfélkörön kívüli szereplőkkel. Például egy újonnan 
indított cég kockázatosabb, ha az alapítói felszámolási vagy csődeljárás-
ban, illetve csalási ügyben korábban már érintettek voltak. az az ügyfél 
pedig, akinek az ismerősei vettek már igénybe innovatív befektetési ter-
mékeket, nagyobb eséllyel lesznek fogékonyak hasonló termékekre. 

a jelenleg a pénzintézetekben működő előrejelző modellek (portfólióér-
tékelési besorolások, score-ok, igénylési és viselkedési modellek, csalást 
előrejelző modellek, keresztértékesítési előrejelzések) elsősorban az adott 
ügyfél tulajdonságait, illetve viselkedési jellemzőit veszik figyelembe.

a Panorama azonban az ügyfeleket a relációs környezetükben tudja 
kezelni, sőt az adatokat külső forrásokkal is bővíthetjük. ez a funkció még 
hatékonyabbá teszi az elemzéseket, hisz ilyen információk feldolgozásá-
val sokkal többet tudhatunk meg az ügyfelekről, és ez segíti viselkedésük 
előrejelzését. az üzleti életben kialakult vevőhálózatok olyan óriásiak és 
komplexek, hogy hatékony ábrázolásukhoz és feldolgozásukhoz olyan 
nagy teljesítményű elemző eszközökre van szükség, mint a Panorama.

a Panorama használata:
egy csalásFelderítési Példa

Korábbi elemzéseink igazolták, hogy a pénzügyi és biztosítási csalásokat 
olyan tranzakciókkal, illetve olyan káresemények kapcsán követik el, ame-
lyek önmagukban kis eséllyel szúrnak szemet, összességükben azonban 
jelentős kárt okoznak. a csalások mögött jellemzően egy szűkebb elköve-
tői kör áll, amelyet hálózati kapcsolatok fűznek a csalárd tranzakciókhoz, 
illetve a korábban felderített csalásokhoz. ha automatikusan figyeljük 
az új vagy ismeretlen ügyfél, partner kapcsolati hálóját, megtudhatjuk, 
hogy a hálózat tagjait fűzi-e kapcsolat ilyen körökhöz – így ugrásszerűen 
javíthatjuk a csalásgyanús ügyletek kiszűrésének hatékonyságát.

a Panorama Főbb Funkciói:

¦ egyszerű, magától értetődő felület, használatának elsajátítása külön 
képzést nem igényel.

¦ nem kell telepíteni, egyenesen a böngészőből indítható.
¦ az általunk vizsgálni kívánt ügyfelet gyorsan helyezhetjük 

a középpontba.
¦ az ügyfelek és kapcsolataik tulajdonságai szövegbuborékokban jelen-

nek meg a csomópontok és az élek felett.
¦ interaktív felület segíti a könnyed barangolást a hálózatban 

(az alhálózatokat csupán két kattintással kinyithatjuk, bezárhatjuk).
¦ szűrhetőek a kapcsolatok és a szomszédok tulajdonságai.
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